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Marseille le,

Objet : réunion e-PME et boost aéro

Madame, Monsieur,

Les entreprises de la région PACA n’échappent pas à la forte évolution du contexte économique mondial. Notamment, les négociations de précieux contrats à l'étranger conduisent les grands donneurs d’ordre européens à sous-traiter localement une partie de leurs commandes. Ces retours industriels vers les pays acquéreurs ne signifient pas nécessairement la mise à l'écart des sous-traitants régionaux.

Par ailleurs, la productivité de ces mêmes grands donneurs d’ordre repose de plus en plus sur une organisation efficace de leurs approvisionnements. Il faut ainsi concevoir une gestion moins individualiste de la chaîne logistique grâce à une meilleure coordination des sous-traitants et fournisseurs de tout rang.

Enfin, l’entrée dans l’économie de la connaissance conduit ces grands donneurs d’ordre à se recentrer sur leur cœur de métier et à s’appuyer sur des partenaires reconnus pour leur forte expertise. Ce modèle de fonctionnement en entreprise étendue requiert une évolution simultanée des organisations internes et des relations de partenariat industriel.

L’emploi intelligent des technologies de l’information et de la communication (TIC) doit permettre l’adaptation des entreprises de toute taille à ce nouvel environnement. les industriels des pays développés répondant à l’ensemble de ces défis organisationnelles, logistiques et technologiques, ils retrouvent des arguments pour faire face à leurs concurrents implantés dans des pays où le coût de la main d’œuvre est moins élevé.

Pour diffuser l’utilisation de ces TIC, des grands donneurs d’ordre et groupe d’experts de l’AFNET ont mis au point en 2004 des standards qui ont été bien accueillis et qui seront utilisés tant au niveau européen que nord-américain. Afin de poursuivre cet effort, les membres du Réseau de Développement Technologique PACA vont conduire en 2005 une action de prospection concernant les besoins et les attentes des entreprises sur les TIC.

Souhaitant vous faire part de ces travaux, la DRIRE PACA et Méditerranée Technologies organisent en partenariat avec le Conseil régional, la CCI Marseille-Provence et l'UIMM Provence, une réunion d’information. Vous pourrez lors de celle-ci prendre connaissance des opportunités offerte par les nouvelles utilisations des TIC. Vous bénéficierez de témoignages sur des solutions effectives, efficaces et rentables. Enfin, les conditions de déploiement des standards e-business aéronautiques vous seront exposées. Sur ce dernier sujet, les PME craignent la multiplication des standards imposés par divers clients. Ce souci sera confronté aux actions menées actuellement pour coordonner des initiatives dispersées.

Aussi, nous avons le plaisir de vous inviter :

le 27 janvier de 16h00 à 18h30

à la Maison du Développement Industriel, rue Joliot Curie

Technopôle de Château Gombert, Marseille

pour assister au programme suivant :

· Présentation des opérations e-PME et boost aéro - Pierre Faure Dassault-Aviation, Directeur e-business & CRM de Dassault Aviation, Directeur de Programme e-PME (AFNeT) et BOOST-AERO (GIFAS)

· ePME pourquoi, comment ? Un exemple de programme de standardisation mondial BoostAero, son application à e-PME en PACA, comment être référencé par le plus grand nombre de donneurs d'ordre ? Conduite de la démarche  (Rémy MARCHAND AFNeT)

· Témoignages de PME régionales

· Eurocopter : Situation et perspectives des relations avec ses fournisseurs (organisation) plans de déploiement e-Business, dont Greenloop et Sup@irworld (Thierry Huot )

· Présentation du portail Xarmes (Patrick HADOU – DGA)

· L'utilisation des solutions d'un grand programme e-Business par une entreprise régionale, présentation du programme RosettaNet. Zoom sur les relations avec les PME. (Pascal BOUQUET – STMicroelectronics)

qui sera suivi d’un débat avec la salle.

Pour des modalités d’organisation, nous vous demandons de confirmer votre participation ou celle de vos représentants à M. Dominique Chevereau (Tel : 04.91.83.63.72 ; mail : dominique.chevereau@industrie.gouv.fr).

Nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos salutations distinguées.


Le Directeur de Méditerranée Technologies
Le Directeur Régional de l'Industrie



de la Recherche et de l' Environnement


Régine LORENZI
Philippe LEDENVIC

� INCORPORER PBrush  ���
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